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Ⅱ 回答者の属性 

【地域別】               【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性・年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） (n=744) (n=744)

西部

35.6

中部

30.1

東部

31.0

その他

2.8

無回答

0.4

男性

46.0

女性

52.8

無回答

1.2

(n=744)

30代

70歳以上

60代

40代

20代

50代

27.2 

19.3 

13.2 

14.6 

17.0 

8.8 

01020304050
(%)

男性 (n=342)

23.7 

15.8 

15.3 

21.1 

14.5 

9.7 

0 10 20 30 40 50

(%)
女性 (n=393)

（％） 
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【年代別】               【婚姻別】 

(n=744) (n=744)

20歳～29歳

9.4

30歳～39

歳

16.0

40歳～49歳

18.1

50歳～59歳

14.1

60歳～69歳

17.2

結婚している（事実

婚を含む）

69.2

結婚してい

ない

18.8

結婚していたが、離

婚・死別した

12.0

 

 

【子どもの有無別】           【職業別】 

(n=744) (n=744)

子どもがいる

73.8

子どもはいない

25.9

無回答

0.3

勤め人（パー

トタイム等も

含む）

55.8

自営業（農林

漁業、商工業

等）

8.7

専業主婦

（主夫も含

む）

12.6

無職

19.5

学生

1.5

その他

1.7
無回答

0.1

 

 

 

 

（％） 
（％） 

（％） 

（％） 
・シルバー人材セン

ター 

・アルバイト 

・農業 

・会社役員 

・不動産貸借 


